



## Chlapci z dětského domova usnadnili start mezi dospělé

6. 8. 2013, 17:34 | Pomáhají druhým

**PRAHA** – Několik tisíc korun může představovat skutečně nedocenitelnou pomoc, pokud se dostanou na to správné místo. Pro devatenáctiletého Lukáše, který strávil dětství v dětském domově, představují tyto peníze, získané díky organizaci Dejme dětem šanci, důležitý odrazový můstek pro osamostatnění.



Lukáš přebírá prospěchové stipendium.  
Foto: archiv Dejme dětem šanci

Lukáš vyrůstal v Dětském domově Hora Svaté Kateřiny. Ten je jedním z celkem 27 domovů, které spolupracují s organizací Dejme dětem šanci, která se snaží pomáhat mladým lidem opouštějícím brány těchto zařízení.

Ve stipendijním programu v rámci projektu "Pomoz mi do života" získal díky svým studijním výsledkům pro školní rok 2012/2013 prospěchové stipendium ve výši 1 000 korun za pololetí. Pokud se mu podaří studium i úspěšně dokončit, dostane ještě 5 000 korun jako motivační stipendium.

Tento projekt ale není jediný, ze kterého může Lukáš čerpat. Prostřednictvím dalšího s názvem "Podporuj mě..." mu jeho podporovatel naspořil částku 12 000 korun. Tyto peníze mladík využije na placení nájemného Bytu na půli cesty v Centru Sámovka. To poskytuje ubytování právě mladým lidem, kteří strávili dosavadní život v dětském domově.

Lukáš od Dejme dětem šanci dostal také takzvaný Startovací balíček v hodnotě 15 000 korun, který mu poslouží pro alespoň základní vybavení domácnosti. Co je však nejdůležitější, organizace mu pomohla i při hledání zaměstnání, a to u jednoho z jejich partnerů, společnosti PHOENIX lékárenský velkoobchod, a.s. v Praze, kde Lukáš nastoupil na pozici skladníka na příjmu zboží.



### PODOBNE ČLÁNKY

#### Sbírka oblečení pomůže lidem najít práci

**SEDLICE** - Pokud chcete pomoci potřebným, dostanete jedinečnou šanci v Sedlici u Blatné. Začátkem září tam ...

#### RUN Tour startuje v Olomouci

**OLOMOUC** - Pátá etapa charitativního běhu RUN Tour se poběží v Olomouci ve Smetanových sadech. Účastní se ...

#### Azylový dům pro muže čeká rekonstrukce

**STARÉ MĚSTO** - Ve špatném technickém stavu je Azylový dům svatého Vincence ve Starém Městě. Objekt je ...

#### Rockové Kloktání pomůže Klokánku

**KLATOVY** - Čtrnáct kapel a patnáct hodin zábavy. To bude charitativní rockový festival Kloktání, který se ...



### DALŠÍ ČLÁNKY NA TÉMA Pomáhají druhým

#### Kapka naděje rozdávala ve vysoké nemocnici

**VYSOKÉ NAD JIZEROU** - Už podruhé pomohl Nadační fond Kapka naděje Ústavu chirurgie ruky a plastické ...

#### Kalendář osobností pomůže lidem s autismem

**PRAHA** - Organizace APLA, která pomáhá lidem s autismem, zorganizovala focení osobností pro charitativní ...

#### Šumava pomáhá postiženým podvodní

**ŠUMAVA** - Třicet dětí z Křešic, které v červnu spláchly ničivé povodně, strávily týden plný her, soutěží a ...

#### Výtvarníci podpoří svými díly postižené povodněmi

**KOLÍN** - Regionální umělci chystají na srpen charitativní dražbu. Svá díla už přislíbili Pavel Rajdl, ...

#### Návštěvníci festivalu "vyšlapali" nemocným dětem 200 tisíc korun

**NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU** - V teplém počasí se řádně zapotili, ale pomohli dobré věci. Návštěvníci festivalu ...

#### Aleš Brichta zahraje pro hasiče a zaplavené obce

**NYMBURK** - Už tuto sobotu zahraje Aleš Brichta v nymburském pivovaru. Výtěžek koncertu dostanou obce, ...

#### Zuzana Tornikidis: úředníci adopci v Česku vůbec neulehčují

**PRAHA** - Zuzana Tornikidis se narodila a vyrostla v

"Lukáš mne zaujal už na přijímacím pohovoru. Jevil se mi jako sympatický a slušný mladý muž, který si zaslouží pomoci. Proto jsem učinil výjimku a přijal ho 'nad stav'. Mojí hlavní motivací bylo pomoci mu v nelehkém startu do života. Z jeho pracoviště na něj jdou dobré reference: Je svědomitý a pracovitý, takže bude vítanou posilou našeho kolektivu," uvedl o svém novém zaměstnanci Petr Hora, ředitel provozu pražského obchodního centra společnosti.

**Autor: Veronika Müllerová**



FOTOGALERIE



To se mi líbí



Bud'te první mezi svými přáteli, kterým se to líbí.



DISKUSE



Přidat komentář...

Zveřejnit na Facebooku

Zveřejňujete jako Jiri Strejcek (Změnit)

**Přidat komentář**

Plugin pro sociální síť Facebook

Redakce si vyhrazuje právo odstranit z diskuse nevhodné komentáře, které jsou v rozporu s dobrými mravy, zasahují do osobnostních či jiných práv, dále vulgární příspěvky a příspěvky propagující rasovou, národnostní, náboženskou a jinou nesnášlivost, příspěvky šířící reklamu, spam apod.

Praze. Hned po maturitě ale vyrazila za studiem a ...



AGF Media, a.s. kde nás najdete napište nám týdeník 5plus2 provozovatel webu a AV služeb prohlášení o soukromí RSS

© Copyright 2013 AGF Media, a.s. Jakékoliv užití, kopírování, šíření a další zpřístupňování obsahu serveru w w .5plus2.cz nebo jeho části, včetně fotografií, bez písemného souhlasu společnosti AGF Media, a.s. je zakázáno.